



Ministar Bačić obišao dovršenu obiteljsku kuću u državnom vlasništvu u Petrinji

Petrinja, 28. veljače 2025. – Potpredsjednik Vlade i ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko Bačić sa suradnicima obišao je obitelj korisnika državne kuće na kojoj je provedena obnova od potresa s energetsom obnovom na području grada Petrinje.

„Zajedno s gradonačelnicom Magdalenom Komes obišli smo novoizgrađene obiteljske kuće u vlasništvu RH u okviru stambenog zbrinjavanja koje smo dali na korištenje građanima Petrinje. Zadovoljan sam intenzitetom obnove i na području Sisačko-moslavačke županije i na području zagrebačkog potresa. Najprije smo obišli gradilište osam višestambenih zgrada sa 152 stana koje bi trebale biti završene u planiranome roku, no osim ovog gradilišta, u Sisačko-moslavačkoj županiji imamo preko 1.000 gradilišta, a završili smo oko 8.300 lokacija s oko 12.000 stambenih jedinica.“ - kazao je ministar Branko Bačić.

„Najveći izazov nam je nedostatak građevinske operative. Poseban zamah hrvatskom gospodarskom rastu daje građevinski sektor koji raste 15 posto na godišnjoj razini. No uz veliki angažman građevine i uz nedostatak operative, rastu i cijene radova što je i glavni uzrok što pojedine nabave radova ne uspijemo realizirati“, izjavio je ministar Branko Bačić.

Na danas obiđenoj kući provedena je nekonstrukcijska obnova od potresa s energetsom obnovom koja uključuje zamjenu krovišta, ugradnju PVC stolarije kao i unutarnje radove. Po završetku obnove kuće se opremaju i nužnim namještajem. Obnovljene kuće doprinose ublažavanju i otklanjanju posljedica potresa, ali i poboljšanju životnih uvjeta te revitalizaciji potresom pogođenog područja.

Državne kuće obnavljaju se u okviru projekta „Obnova obiteljskih kuća u državnom vlasništvu na potresom pogođenim područjima“ koji se provodi na području Sisačko-moslavačke te dijelovima Karlovačke i Zagrebačke županije.

Do sada su radovi nekonstrukcijske obnove s energetsom obnovom završeni na 115 državnih kuća na području Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije.

Sufinanciranje projekta započelo je u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., a nastavlja se financirati iz Programa Konkurentnost i kohezija 2020.-2027. te sredstvima državnog proračuna.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine